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I. MokasaTeny, oTpaxaroLue peanusaLuio TpeGoBaHuit rocyaapcTsa K kauecTey obpaszoBaHus

Kputepun Lienesble nHanKaTopbl MeTtoavka noacyeTa Cymma 6annos
6annos
1 2 3 4
1.1. PesynbTatsl | 1.1.1. [lons BbinyckHWKOB IX knaccos 10 6annos 3a kaxablit % 21,74
OCBOEHUS oBpa3soBaTenbHON opraHusaumuy (oT obLyero
obyualowmmMucs | Konu4ecTsa BbinyckHUKoB IX knaccos 1/46*100*10=22
OCHOBHOWA o6pasoBaTenbHol opraHn3auunm), Nony4mBLLNX
oBpasosatenbHo |arTectathi ocoboro obpasla
i nporpamMmbil
obpasosatenbHo | 1.1.2. [lons BbiNyCKHNKOB IX knaccos muHyc 10 6annos 3a -65
1 opraHusauuu oBpasoBaTenbHON opraHusauumy (ot obyero Kaxabli %
KonuyecTsa BbinyCkHUKOB IX knaccos
0BpasoBaTenbHO OpraHnaauum), He Nony4mMBLLINX
arrecrarbl 3/46*100%10=65
1.1.3. fons sbinyckHukos Xl (XII) knaccos 10 6annoB 3a kaxablii % 0
obpasoBaTenbHoit opraHusaumm (0T o6LLero
konuuectea sbinyckHukos Xl (XII) knaccos
o6pasoBaTenbHoi opraHnuaaLvm), Nomy4muBLLINX 0
atTecrartbl ocoboro obpasua
1.1.4. [ons ebinyckHukos Xl (XII) knaccos muHyc 10 6annos 3a -52,63
o6pasoBaTenbHo opraHusauum (oT obLyero Kaxablii %
konuyectsa sbinyckHukos Xl (XII) knaccos
oBpasoBaTenbHON OpraHn3aumm), He Nony4nBsLINX
arrecrarbl 1/19*100*10=53
1.1.5. KOnu4ecTBo BbiNyCKHUKOB 0GpasoBaTenbHOM 10 6annos 3a Kaxgoro 10
opraHusauuy, nonyumsLumx ot 80 Ao 89 6annos Ha y4eHuKa Mo Kagomy
rocyAapCTBEHHOI UTOrOBO aTTecTauui no npeamerty
o6pasoBaTenbHbIM NporpaMmam cpeaHero obuuero
oBpasoBsaHust (PyCCKUii S3bIK, MaTemaTuka) 1
1.1.6. KOnnyecTso BbINyCKHUKOB 06pasoBaTesibHOM 20 Gannos 3a Kaxaoro 0
opraHusauvy, nony4usLunx ot 90 Ao 99 Gannos Ha yUYEHMKa MO KaXKAoMY
rocyAapCTBEHHO UTOrOBO arTecTauum no npeameTy :
06pa3oBaTenbHbLIM NporpaMmmam cpeaHero obLyero
06pasoBaHust (PycCcKuii f3biK, MaTemarTika) 0
1.1.7. Konu4ecTso BbIMNyCKHUKOB, nony4usLumx 100 30 Ganno. 3a KaXaoro 0
6annos Ha rocyAapCTBEHHO UTOrOBOW aTTecTalumn y4eHuKa no Kexkgomy
no o6pa3oBaTensHbIM MporpaMmam cpeaHero obLyero | npeameTy
obpasoBaHus 3 : o .
3% 40
1.2. BHewHui 1.2.1. Nonsi oByyatoLuxca (0T obLero konuyecTsa 6,9
ayauT KayecTBa | 06y4aIOWNXCS), yHaCTBOBABLUMX B MOHUTOPUHIOBBIX
ob6pazoBaHus: (AvarHoCTUYEeCKuX) NCCNeAoBaHUAX ka4YecTea
yyactue OY B 06pasoBaHnst pasfMYHOro YpoBHS:
MOHUTOPUHIOBbIX
(AnarHocTuyeckm |- MexayHapoaHoro % x 0,1
X)
uccnepoBaHuax |- eaepanbHoro % x 0,1
KayecTea
o6pazosaHms - pErvoHanbHoro 6,9% x 0,1
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6e36apbepHoit

06yyeHuto AeTen-nHBannios

AnexvH A. — 7B knacc

1.3. Hanuuve 1.3.1. [lonst negarornyeckux paboTHukos, umetowmx | % x 0,5 19,23
pecypcoB BbICLLYIO KBanUUKaLMOHHYHO KaTeropuio Bobbiwesa B.I1.
(ycnosuit), puuenko O.A.
obecneuynsaroLu Kosbipb C.H.
X peanuaaumio KoHcTaHTuHoBa H.I".
OCHOBHOIA KopoGosa M.E.
obpasoBaresnbHoO Jlynaxosa W..
A nporpammbl MoHomapesa J1.U.
obpasoBaTensHo Xaxanesa M.B.
A opraHusauuu. Yepkacosa H.E.
Kapposblit Yypakosa EX.
pecypc
10/26*100%0,5=19,23
1.3.2. [lonsi neaarornyeckux paboTHukos, umetowmx | % x 0,1 3,85
NEPBYI KBANUPUKALIMOHHYIO KaTeroputo KanawHukosa O.H.
Kum W.10.
JlykbsiHoBckas C.B.
Hockosa U.A.
Oxepepnosa A.B.
Metpoea O.A.
Menuxosa H.M.
Menbkosa T.C.
CasuHa J1.A.
®epoposa [1.B.,
10/26*100*0,1=3,85
1.3.3. [lonst negarornyeckux paboTHUKOB, % x 0,1 7,69
npoleawwmx oby4eHune no AoNoNHUTENbHbIM
npodeccuoHasnbHbIM nporpamMmam no npobnemam
BBEfeHusn heaepanbHbIX rocyAapCTBEHHbIX 20/26*100*0.1=
oBpaszoBaTenbHbIX CTaH4apToB 7,69
1.3.4. [lonsi MonoApbiX CNELMUanucToB (CO CTaXeM % x 1,0 15,38
pabotbl He Gonee 5 feT no cneyuanbHOCTU U
BoapacTa Ao 30 ner), Bkio4as coBMecTuTenen
4/26*100*1=15,38
1.3.5. KonuyecTBo LWTaTHbIX Neaarorniyeckux 3 B6anna 3a kaxaoro 0
pabOoTHUKOB, MMEIOLLINX YYEHYH CTeneHb paboTHuka
1.3.6. KonuuecTso negarorn4eckux paboTHUKOB, 3a Kaxgoro paboTHuka 45
NMEIOLLUX:
rocyAaapcTBeHHble Harpaapl (MoyeTHas rpamoTa 10 6annos
MuHucTepcTBa 06pa3oBaHNs U HayKu)
oTtpacneBble Harpaabl 3HaK «OTINYHUK HAPOAHOTO 5 Gannos — 9 yen.
npocBeLLyeHus», «MoyeTHbI paBoTHUK obLuero ByHuHa E.A.
obpasoBaHus PP» Menbkoea T.C.
MoHomapesa J1.U.
2 ByHuHa E.A.
¥ Bapbiwesa E.A.
: Kopo6osa M.E. *
Yepkacosa.H.E.
MeHbkoBa T.C.
i Kosbipb C.H.
1.3.7. [ons negaroruyeckux paboTHukoes (ot obwero |% x 1,0 100
KONMMYECTBA), NPOoLLUeALLMX NoBbILLEHUe
KBanmpMKag‘Mu (3a nocnepHve 3 roga)
26/26*100*1=100
1.4. Co3paHve 1.4.1. Opranu3auvs paboTbl Mo AUCTaHLUOHHOMY 10 6annos 10




obpasoBaTenbHO
1 cpeppl

1.4.2. Y4yacTue B rocyfapCTBEHHO nporpamme
«[locTynHas cpepa» — Peanusauma NHKIIO3WBHOTO
oBpasosaHus

obyuvatoLerocst

10 GannoB 3a Kaxaoro

I1: MokasaTenu, oTpaxaroLye CTeNeHb peanusaLyu HAMBNAyanbHbIX 0GpasoBaTenbHbIX noTtpebHocTel y4aLymxcs

2.3 2.1.1. Jons oByyatomxcs (0T obLuero konuyectsa), | % x 0,2 20
OpraHusauns B | OXBA4EHHbIX MOHUTOPUHIOBLIMY (AMArHOCTUHECKUMI)
o6pa3oBaTenbHO | UCCrefoBaHNAMU MO BbISBMEHWIO UHANBUAYANbHbBIX :
it opraHusauum | oBGpasoBaTenbHbIX NOTpebHOCTEN 0by4atoLLuXCs 542/542*100%0,2=
MOHUTOPUHIOBbIX 20
(AnarHocTuyecku .
X) uccnegosanuit |2.1.2. [lons y4alymxcsi, oXsa4eHHbIX UCCreAoBaHNaMU % x 0,2 20
MO BbISIBNIEHWIO | MO BbISIBNEHWIO CTENEHW peanusauum
WHOMBUAYANbHBIX | MHAVBUAYaNbHbLIX 06pasoBaTenbHbIX NOTpeGHOCTE
o6pa3oBaTernbHbl 542/542*100*0,2=
X notpebHocTewn 20
obyyatoLuxcs
2.1.3. MNposeneHue B o6pasoBarenbHoit opratusaummn |10 6annos 10
UCCrEeaoBaHuii no BbisiBNeHUo obpas3osaTenbHoro
3aKasa ceMbu
22 2.2.1. Jons oby4arowmnxcs no uHanBnAyanbHbIM % x 0,3 25,52
BapuatusHocTb | 06pasoBaTenbHbiM Nporpammam (nniasam) (ot 3
hopm u oblLero konuyecTsa oby4aroLnxcsl)
coaepXaHus 461/542*100*0,3=
nony4eHus 25,52
obpaszoBaHus B
oy 2.2.2. fons oby4atoLyuxcs (oT obLiero konm4yecTsa % x 0,2 3,69
obyyaroLymxcst), 3aHumatomxes B hopmare
HEenuHEeNHoro pacnucaHus 100/542*100*0,2=
3,69
2.2.3. [Jons yyaluxcsi, nony4arwowmx obuiee % x 0,2 3a Kaxayo 0
obpasoBaHue B pasHbix popmax: hopmy
- cemenHas
- camoobpaszoBaHue
- 3NeKTPOHHOEe 0bByyeHune
2.3. ObyueHue 2.3.1. Jons obyyarowmxcs no nporpammam 0
Mo NporpaMmam | MOBbILLEHHOTO YPOBHS MOATrOTOBKM (OT 06LLero
MOBbILLEHHOro KonmyecTea oby4atoLmxcs):
YPOBHS
NoAroToBKK - yrnyGneHHbI YPOBEHb; % x 0,3
- NPOUNBLHLIA YpOBEHD
2.4. 2.4.1. [lonsi BbINYCKHWKOB, MOCTYMWBLUKAX B % x 0,4 30,77
Boctpe6osaHHoC | yypexaeHusi npodeccuoHansHoro obpasosaHus
Tb MOMYYEHHOrO | COrMacHO 0COBEHHOCTAM y4ebHOro nnaHa
oBpasoBaHus obpasoBaTtenbHO opraHusalun u CogepXaHus 50/65*100*0,4=30,77
(npv nepexofe | MHAMBMAYanbHOro yyebHoro nnaHa
Ha gpyrve ;
YPOBHM ¢
obpaszoBaHus) ’ :
2.5. 2.5.1. [lons o6y4atoLymxca AaHHoit obpasosarensHoi | % x 0,2 3,69
Wcnonb3osaHue |opraHusaumm (oT obLyero konmyecTsa obyyatoLumxcs),
CeTeBoro nonylatoLymx obpasosarternbHble yCrnyru B Apyrux 100/542*100*0,2=
pecypca B Lensix | o6pa3oBaTenbHbIX OpraHusaumsax paioHa (ropoaa) 3,69
peanusauuu
WHAVBMAYanbHbIX | 2.5.2. lons obyyarolumxca Apyrix obpasosatenbHbix | % X 0,2 0
o6pasoBaTenbHbl opraﬂuaauwﬂ MyHULMNanbHOro paiioHa (ropoaa), i
X noTpeBHocTel | NonyyatoLmx obpasosaTenbHbie YCnyrv B AaHHOM
obyyvatoLmxcs obpasoBarenbHON opraHusauum
2.6. 2.6.1. [ons oby4atoLymxcsl, CBOEBPEMEHHO
Opranusauus NoMy4MBLLMX HEOBXOAUMYIO MCUXONOro-




paboTbl co

negaroruyeckyro, KOppeKkUMoHHO-pasBiBatoLLyo

cnaboycnesaioly | noMoLLb neaaroros 06pasoBaTesbHoOM opraHusalny:
UMM yyaLLUMMUCS,
[EeTbMHU, - AUHamu4Yeckoe HabnoaeHue; % x 0,2
OKasaBLUMMCS B 271/542*100*0,2=10 10
TpyaHon
U3HEHHOM - MOHUTOPUHT pe3ynbTaTUBHOCTH % x 0,2
cuTyauum 542/542*100*0,2=20 20
2.6.2. [lons oBy4aroLmxcs (ot obuiero KONMUYECTBa), 0
UMEIOLLIMX aKaAeMUYeCKyo 3a10/KEHHOCTb MO uToram
npoLueALLIero y4eGHoro roaa B CpaBHeHNM C
npeablAyLLUM NepuoaoMm:
- HUXeE; % x (- 0,2)
- BbllLE % x (- 0,2)
27: 2.7.1. Dons obyvatowymxcs (oT obLyero konnyectsa), | % x 0,2 9,23
OpraHusauus OXBaYEHHbIX NCCNIEA0BATENbCKOM 1 NPOEKTHOM
paboTtbl C [eATenbHOCTbI0
TanaHTNuBbIMU 1 250/542*100*0,2=
oAapeHHbIMK 9,23
AeTbMU
2.7.2. Konu4yecTBo Npu3oBbIX MECT B Hay4HbIX 3a Kaxgoe Mecro 0
obLecTBax yHawmuxcs, 3aHATbIX 0ByyawmumMmucs (KOM@HZHbIN U NINYHBIA
obpasoBaTenbHOV opraHusauum: 3a4er)
- 06nacTHbIX:
1 mecTo - 9 6annos — 2 18
2 MEcTo - 8 6annoB — 3 24
3 mecTo - 7 6annos — 4 28
- BCEPOCCUNCKMNX:
1 mecto — 1 (MepBble warw) 12 6annos — 9 108
2 mecto — 1 (MepBble warn) 11 Gannos — 12 132
3 mecto — 1 (Mepsble warw) 10 6annos — 2 20
2.7.3. [lons oByyatowmxcs (OT obLLero KonuyecTsa) —
YYaCTHMKOB Hay4HO-MPaKTUYECKUX KOH(epeHLni
- 06nacTHbIX 12,03% x 0.2
44/542*100%0,2=2,39 2,39
- BCEPOCCUACKUX 4,4% x 0.5
24/542*100%0,5=2,2 v 29
- Me)K,qua'poAHbl)( 7,4% x 0.6
‘ d 40/542*100*0,6=4,43 4,43
2.7.4. [lons oByyatowymxcs (ot obiyero konuuectsa), |% x 0.6 (;a Kaxgyto urpy)
OXBAUEHHbIX VHTENNEKTyanbHbIMU KOHKypcamu- MonuatnoH
urpamu (KeHrypy, Pycckuit MeaBexoHok, 3onotoe 120/542*100*0,6= 13,38
PyHo, BputaHckuii 6ynbaor, KUT, Cnacatens v Ap.) 13,38
BpuTtaHckuii 6ynbaor 6,64
» 60/542*100*0,6=6,64
A reHun
230/542*100*0,6= 25,46
. 25,46
3onotoe PyHo
30/542*100%0,6=3,32 3,32




2.7.5. Co3paHve Ha 6a3e o6pasoBaTenbHOM
opraHusauuM LeHTPoB (coobLyecTs, KiyGoB) no
paboTe C ofapeHHbIMM AETbMU PASMNYHOTO YPOBHS:
- paiioHHOro

- FOPOACKOro

- permoHanbHoro

30 6annos
TaHLueBanbHbIi
CMOPTUBHbIN Kry6
«Knacce» - 40 6annos

50 6annos

40

111. MokasaTenu, OTpaxaloLMe VHHOBALIMOHHYIO akTMBHOCTb 0OpasoBaTernbHOM opraHnsaumui

3.1. 3.1.1. Hanunuue craryca:
OkcnepumMeHTanb
Hasa un - heaepanbHOii AKCNEPUMEHTaNbHOM NIOLLaaKK; 20 6annos
MHHOBALIMOHHas .
LeATenbHOCTb - pernoHanbHoit MHHOBaLMOHHOM nnowaaku (PUT) 10 6annos 10
obpasoBaTenibHO .
/i opraHusaumm |- 6a30B0Vi 0OpasoBaTenbHON opraHusauum, 10 6annos
pervoHanbHOM CTaXMPOBOYHON MoLLaAKN
3.2. 3.2.1. Konn4yecTso neaarornyeckunx paboTHUKOB, 3a Kaxaoro nosny4arens: 0
MHHOBaLUMOHHAA | NONyYMBLUMX B y4yeGHOM roay NnpeMun, rpaHTb:
aKTVWBHOCTb b
neparoros - Mpemun MpesuaeHTa Poccuiickon deaepaLiuu 20 6annos
obpaszoBarenbHo
it opranmsaumm |- lybepHatopa Bonrorpaackoit obnactu 15 6annos
- aAMWHUCTPALWA MyHULMNANbHbBIX PafioHOB 15 6annos
(ropoACKux OKpyros)
- TPaHTbl pasnnyHbIX POHAOB U Np. 10 6annos
3.2.2. [lons Refarornyeckux pabOoTHUKOB, 1,92
NPUHUMaBLLUKX y4acTue B paboTe koMuccui, B
onuMnuagax, KoHKypcax v T.[J. B Ka4ECTBE dKCNepTos,
YEHOB XIOpW, Cyaeil:
PEroHanbLHoro YpoBHs % x 0.1 Kosbipb C.H.
KopoGoga M.E.
puuenko O.A.
Kum U.10.
Yypakosa EXK.
5/26*100*0,1=1,9
BCEPOCCUINCKOro YPOBHS % x 0.2
MeXAYHapOAHOro YPOBHS % x 0.3
3.2.3. [lonsa negarornyeckux paboTHUKOB — 0
no6eauTteneit u Npu3epoB KOHKYPCOB
npogheccroHarnbHoOro MacTepcTsa («Yuutenb roaa,
«CaMblil KNaccHbIA KnaccHbly, «Boxarblii roaa» v a
Ap):
- PEMIOHANbLHOrO YPOBHS: -
1 mecto % x 0.6
2 mecTo ) % x 0.5
3mecto % % x 0.4
yyactue % x 0.3

- BCEPOCCUIICKOrO YPOBHS

1 mecTo

% x 0.10




2 mecTo % x 0.9
3 mecto % x 0.8 ‘
yyactue % x 0.7
3.3. 3.4.1. KonuyectBo MeponpusiTuii (CEMUHapoB, 3a Kaxaoe meponpusitue
Opranuzauus KOHEpPEHLUM, «KPYrIbIX CTOMOBY, TPEHWUHIOB),
paboTblno opraHu3oBaHHbIx 0Gpa3oBaTenbHON opraHusaumeil B
pacnpocTpaHeHu |npoluealieM y4ebHoM roay:
10 3 PEKTUBHOIO
neaaroruyeckoro |- PermoHanbHbIX 30 6annos 2
onbiTa .
- BCEPOCCUMCKUX 40 6annos 2 140
- MeXayHapoAHbIX 50 6annos
3.4.2. [lons nefaroros, TPAHCNIUPYIOLLIUX CBOM
3(hhEeKTUBHBIV Neaaroryeckuil OnbIT Ha YpOBHE:
- pervoHansLHoM % x 0.3
18/26*100*0,3=20,77
- BCEPOCCUICKOM % x 0.5 64,27
13/26*100%0,5=25
- MeXayHapoaHOM % x 0.6
8/26*100*0,6=18,5
IV. Mokasatenu, oTpaxaloLLme cTeneHb MHBECTULIMOHHOI NpUBNeKaTernbHOCTM 06pasoBarenbHol opraHusaumum
4.1. 4.1.1. Jons (oT o6wero konuyecTtea) obyyatowuxca | % x 0.3 0
Mpusneyexue obpasoBarenbHOV opraHusaLum, nony4arLmx
BHEBIOMKETHBIX | NnaTHble obpasoBaTenbHble yCryru
CcpeacTs
4.1.2. fonsa ﬁpusneqennbnx cpeacTs (rpaHThl, % x 0.5 0

NoXepTBoBaHus v Ap.) B obliem obbeme
¢huHaHcupoBaHws oGpas3oBaTenbHON opraHnu3aLum

V. Mokasatenu, oTpaxaloLLe CTeneHL 6e30nacHOCTI 1 COXPaHEHWs! 30pOBbs 0by4aloLmxcst B 06pasoBaTenbHoM

opraHusaLuu
5.1. 5.1.1. KonuyecTso cny4yaes TpaBmaTu3Ma cpeau MuHyc 10 6annos 3a 0
CoxpaHHOCTb oByyaroLmxcs B 06pa30BaTENbHON OpraHn3aumny 3a | Kaxaplii criyyan
KU3HU U npoLUeaLLniA y4ebHbIn rog
300pOBbSA
yyaLyuxces 5.1.2. Konn4ecTso criy4aes AOPOXKHO-TPaHCMopTHOro | MuHyc 10 6annos 3a 0
TpaBMaTuama, NPOU3OLLEALLMX MO BUHE 0By4aKoLNXCs | KaXabli criyyait
obpasoBaTenibHOl opraHusauuy B NpoLuesLiem
y4ebHOM rogy
5.1.3. [lons oByyatowymxcs (ot obLyero konuyectea), | % x 0,1 5,26
obecneyeHHbIX ropsYum NUTaHeMm gy 285/542*100*0,1=5,26
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